
 
 
 
 

 
 

 
Ljubljana, 17.5.2010 

Vabilo na predstavitev in razpravo: 
 

Kaj organizacije civilne družbe pričakujejo od 
Strategije Evropa 2020? 

 
v četrtek, 27.5.2009 od 13:30 – 15:30 v Centru Evropa, Dalmatinova 4, Ljubljana 

 
Program: 

1. Predstavitev Pomladne zveze in njenega Manifesta 

2. Predstavitev slovenskih organizacij civilne družbe, ki sodelujejo v evropskih mrežah – pobudnicah 

3. Poziv NVO za junijski Vrh EU in za izvajanje strategije EU 2020 v Sloveniji ter odziv vlade 

Sodelujejo: 

Anamarija Slabe, Inštitut za trajnostni razvoj in Okoljski center 

Eva Marn, SLOGA - platforma NVO za razvojno sodelovanje in humanitarno pomoč  

Tina Michieli, CNVOS – Center nevladnih organizacij Slovenije 

Jana Poljak, Služba Vlade za razvoj in evropske zadeve 

Ozadje: 

Obeta se nam nova strategija, ki naj bi začrtala razvoj EU v naslednjih desetih letih. Civilna družba IMA vizijo 
o boljši Evropi in konkretne predloge za njeno uresničenje. Kako to vizijo lahko uresničujemo v Sloveniji?  

Pomladna zvezai je novo evropsko civilno-družbeno gibanje za trajnostnost, ki ima en sam cilj: zagotoviti, 
da bo strateški program Evropske unije za prihodnje desetletje sledil gospodarskim, okoljskim in socialnim 
ciljem hkrati – za takšno strategijo EU 2020, ki bo na prvo mesto postavila ljudi in planet. Pomladna zveza 
združuje organizacije za varstvo okolja, sindikate , socialne organizacije in organizacije za pomoč in razvoj.  

V največjih evropskih mrežah - pobudnicah Pomladne zveze so dejavne tudi mnoge slovenske nevladne 
organizacije. Na današnjem dogodku bodo predstavile vseevropsko gibanje in svoje predloge slovenski vladi, 
ki soodloča o sprejemu Strategije Evropa 2020 na junijskem Vrhu EU. Slovenske NVO od vlade 
pričakujejo, da bo pri izvajanju Strategije EU 2020 v Sloveniji upoštevala vizijo Manifesta. 

Gradivo za razpravo: 

Gradivo za razpravo je Manifest Pomladne zveze v slovenščiniii, ki vsebuje 17 predlogov in opisuje prek 
100 konkretnih ukrepov – pojasnil, kako jih odločevalci lahko uresničijo. 

Vljudno vabljeni k udeležbi in razpravi! 

Anamarija Slabe, ITR 
 
 
INŠTITUT ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ 
Metelkova 6 – Trubarjeva 50 (pisarna), 1000 Ljubljana 
Tel. (01) 439 74 60, faks: (01) 4397 105 
info@itr.si  -  www.itr.si 
 
 

                                                 
i Pomladna zveza – Spring Alliance je evropska organizacija, ki so jo l. 2009 ustanovile štiri vodilne evropske organizacije civilne družbe 

– Evropski okoljsko biro (European Environmental Bureau), Konfederacija evropskih sindikatov (European Trade Union Confederation), 
Socialna platforma (Social Platform) in Concord, evropska nevladna konfederacija za pomoč in razvoj; pomladno zvezo podpira široka 
mreža organizacij in posameznikov iz raziskovalnega in poslovnega sektorja, razvojne NVO, združenja za pravično trgovino, gibanja proti 
revščini in organizacije potrošnikov (celoten seznam je na spletni strani - http://www.springalliance.eu/who-we-are). 
ii http://www.springalliance.eu/images/sa_mansl.pdf 

Inštitut  
za 
trajnostni 
razvoj 

Izvedbo dogodka v Centru Evropa sta omogočila

Urad vlade za komuniciranje in

 Predstavništvo Evropske komisije v RS.

Dejavnost v okviru projekta s finančno podporo 

programa obveščanja o članstvu v EU, ki ga izvaja 

Urad Vlade RS za komuniciranje.


